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Referat fra lokalrådsmøde 23. april 2024 

Mødet afholdt på Bolbro Kulturcenter.kl. 18.30 

Mødt: Per Arne Simonsen (PAS), Erik Bukh (EB), Bernt Nielsen (BN), Jens Koed (JK), Bjørn 
Maden (BM), Kim Falck Grony (KFG),  Børge Langkilde Rasmussen (BLR) 

Afbud: Flemming Kjærulf (FK) 

 

Ad. 1 Årsmødet.  
 Gennemgang af årsmøde, forløb og indhold. Vi ser tillige på antal deltager og spredning på foreninger. 

BN: Begynde at tænke på næste års møde, så vi kan få en attraktiv indlægsholder.  
PAS: I år var 16 mødt – ud af 80 foreninger – fin spredning. 

 

Ad. 2 Fordeling af lokalrådsposter: 
Velkommen til nye i bestyrelsen, vi skal se på opgaver og fordele poster mv, friske årshjul op og 
tale tema grupper, har oversigt og skema med. 
 
Formand :  PAS Næstformand:  JK 
Kommunerepræsentanter   
Nyborg  FK Kertemide  PAS 
Nordfyn PAS / Kim Odense  PAS 
Middelfart     EB  Nordfyn PAS 
Naturråd Gyldensten Søren Larsen (2 år endnu så skal der vælges en ny) 
Naturstyrelsen Erik (FLR) Bjørn (DGI)  
Naturparkråd N-fyn PAS Naturparkråd Lillebælt  SL 
Hjortevildtudvalg BLR  Kontaktgruppe BN / PAS 
Odense Fjord PAS Stigeø PAS / Sven Conrad 
LindøHavn Pas 
Klimafolkemøde Jens / Middelfart Maritime Naturpark Lillebælt EB / PAS 
Grøn Skole BLR Grønnespirer BLR 
Blå Flag KFG Badepunkt KFG 
Vinterbadepunkt KFG 
Udlodningsmidler BN / PAS mfl. 

 

Ad. 3 Mødekalender for efteråret: 

Lokalrådsmøder d.  
21/5 – kl. 17.00  - mødes på Vikingeskibet – Ladby. Vikingevej 123. 
 
20. august PAS  - Tarup-Davinde 
 
20+21 september  Lokalråds-seminar.  Vejle 
 
29.okt.  Lokalrådsmøde 
 
19.nov 
 

Ad. 4  Sensommermødet  
Ny Sydfyns fmd Claus Anker Hansen, har forespurgt PAS om at afholde det, i anledning af 
geoparken tilblivelse. Inkl. tur ud til f.eks. Skarø. PAS holder kontakt. 

Fortsættes….. 
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…..fortsat: 

 
Ad. 5 Forslag om anskaffelse af fane:  

Bjørn foreslår at lokalrådet skal have en fane og deltage på Valdemarsdagen, hvor der er store 
muligheder for at komme i dialog med de øvrige foreninger. 
 

Ad. 6 Godkendelse referater.  

Referat fra best.møde 300124 til godkendelse og opfølgning på opgaver. Intet at 
bemærke 
Referat årsmøde afventer til næste møde. 
 

Ad. 7    Info til nye lokalrådsmedlemmer 
Lidt intro til mail, afregninger og on-line møder/kurser. 
Al afregning skal indberettes on-line. Ring til kontoret og få hjælp. 

Link til mailboks, når kontoret har oprettet personerne i systemet, og hvor i al 
kommunikation fra hovedkontoret foregår.   
egetnavn.fynnord@friluftraadet.dk – hvis problemer så ring til Friluftrådets kontor og 
bed om hjælp. 

 

Ad. 8   Nyt fra formanden: 
Naturstyrelsen er udvalgt til at være primus motor på ”Ud i Naturen”-projekt. 
 
FLR årsberetning opfordrer til at lokalrådene gør en indsats for at få flere lokale kontakter / 
foreninger med i FLR. 

 

AD. 9 Adgang ved VE-anlæg.  

VE = vedvarende energi. Henvendelse til kommuner om adgang omkring VE-anlæg. Der 
afventer svar her på for evt. brug i andre kommuner. Anlæg planlægges hvor det ikke generer 
lokale beboere. 
JENS vil gerne skrive et indlæg imod planerne, vil gerne sikre sig, at han ikke skriver imod FLR 
tanker og ideer. Lokalrådet anbefaler at Jens kontakter en politisk medarbejder hos FLR, der 
arbejder med netop dette område. 

 

Ad, 10   Klimafolkemøde i Middelfart. 
Klimafolkemøde i Middelfart, 29.-31. august 2024. PAS har nævnt det over for FLR vicedirektør. 
JK anbefales at kontakte vicedirektøren eller en af ham anvist medarbejder om at få materialer 
til den stand, han er blevet tildelt. Jens har kontakt til gymnasiet, og måske et samarbejde med 
de unge! Alle enige om at det var en god idé. Jens udsender et oplæg om ideen inden næste 
lokalrådsmøde, hvor det kommer på som punkt på dagsorden. 
 

Ad. 11 Andet.. 

 Intet. 

Næste møde er: den 21. maj 2024 kl. 18.30 

 og den 20. august 2024 kl. 18.30 

 

Ref. BLR 
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